
大分県競技力向上対策本部だより 

「がんばれ!チーム大分!」 
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 ○大分県選手団の活躍 １６競技２６代表権獲得!! 
第３５回九州ブロック大会秋季大会は８月２１日（金）～２７日（木）の間、本県で開催されました。県選

手団は第７０回わかやま国体への代表権をかけて熱い戦いを繰り広げました。昨年の悔しさをバネに奮起した

ハンドボール少年男子やアーチェリー成年女子などが見事代表権を獲得しました。また、５種目で１位通過を

果たしたライフル射撃や昨年競技別総合優勝のフェンシングをはじめ、バレーボール、ホッケー、ボクシング、

クレー射撃など８競技において１位で代表権を獲得する活躍を見せてくれました。県選手団は、夏季・秋季大

会合わせて合計２６競技５２代表権を獲得しました。第７０回わかやま国体にはブロック大会を経ずに出場す

る陸上競技や自転車競技などと合わせて、３５競技７８種別４１８人で挑みます。ブロックで涙をのんだ選

手・監督の想いを胸に、チーム大分の目標である「天皇杯順位１０位台の奪還」を目指します。 
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アーチェリー競技（成年男女） 

ハンドボール競技（少年男子） 
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 ９月２日（水）に、第７０回国民体育大会「２０１５紀の国わ

かやま国体」の会期前競技となる水泳競技（水球・競泳）・セー

リング競技・体操競技（新体操）の監督・選手ならびに関係者約

４０名が大分県代表団の団長である広瀬勝貞大分県知事（体育協

会会長）を表敬訪問しました。 

 競技ごとに監督から選手の紹介を行った後、訪問者を代表して

大分県水泳連盟の三浦由紀副会長があいさつを行い、体操競技

（新体操）少年女子の平田みほ監督が「チーム大分の目標である

天皇杯順位１０位台の奪還に向け、ゆるがない、迷わない、動じ

ない、強い気持ちを胸に最大限の努力を尽くす」と力強く決意の

ことばを述べました。 

 これを受け、広瀬知事が「最後まで絶対にあきらめることなく

「気迫」と「精神力」をもって、ベストコンディションで頑張っ

てほしい」と激励されました。 

 

                        ※紙面の関係上、６競技の監督・選手のみ掲載させていただきます。 

○ボート競技(全種別）監督 小川尚志(日田高校教諭) 

 ボート競技は滋賀県の琵琶湖で開

催されます。日本一の湖は波・風と

もに厳しい環境となる事もあります

が、一人ひとりが艇を滑らせること

に集中し優勝を目指して頑張りま

す。チーム大分の力になれるよう全

力で戦い抜きますので応援をお願い

します。 

○空手道競技(全種別) 監督 高橋 誠(高田高校教諭) 

九州ブロック大会では、昨年に続

き形競技の４名全員がブロック通過

を果たしました。例年に比べ非常に

若いチーム編成ですが、本国体では

若さを活かした「勢い」で大会に臨

み、１点でも多く得点し、チーム大

分に貢献できるよう頑張ります。 

○バレーボール競技(成年男子) 

監督 小川貴史(大分三好ｳﾞｧｲｾｱﾄﾞﾗｰ監督) 

 本国体への出場を決め、今年こそはと身が引き締ま

る思いです。大分国体で悲願の初優

勝を果たしたときにチームにあった

もの、それは１人ひとりに「俺たち

がやるんだ」という気持ちでした。

和歌山国体ではチーム大分の一員と

して、10 位台奪還に向けて熱いﾌｧｲﾃ

ｨﾝｸﾞｽﾋﾟﾘｯﾂで優勝へﾁｬﾚﾝｼﾞします。 

○剣道競技(成年女子) 監督兼選手 岩本泉(碩田中教諭) 

和歌山国体出場に向けて、これまで

強化を重ねてきました。ブロック大会

では各自が役割を果たし、チーム力で

代表権を獲得することができました。

指導して下さった先生方や、応援して

くれた仲間や家族のためにも、本国体

ではベスト４を目標に頑張ります。 
○柔道競技(少年男子) 監督 大村英峰(鶴崎工業高校教諭) 

昨年度、ブロック大会で惜敗。雪

辱を誓い、挑んだ今年のブロック大

会。苦しい戦いを制し、本国体に出

場します。応援して下さる皆様に恩

返しができるよう監督・選手一丸と

なり、全勢力を傾け、入賞目指して

戦ってきます。チーム大分の意地を

見せてきます。 

○バドミントン競技(成年女子) 宮内 唯選手 

今回８年ぶりに地元大分から国体に参加します。最

近注目されるようになってきたバ

ドミントン競技は各県とも競技人

口が増加しており、初戦から厳しい

戦いが予想されます。目の前の試合

を勝っていけばおのずと結果は出

ると思います。目標は上位進出！み

なさん、応援をお願いします！ 

～ 大分県競技力向上対策本部 事務局より ～ 

○「がんばれ！チーム大分」Facebook ページを開設しました！ぜひ、ご覧ください。 

(https://www.facebook.com/team.ooita)    

○大分県教育委員会ホームページ（http://kyouiku.oita-ed.jp/sports.html）  

Facebook ﾍﾟｰｼﾞ 
QR コード↓ 

 

決意を述べる体操競技(新体操)少年女子の平田みほ監督 


